
 

   
De gerapporteerde resultaten en statistieken zijn gebaseerd op het DNB Household Survey, een representatieve steekproefstudie uitgevoerd sinds 1993 

door Centerdata onder ruim 2000 Nederlandse huishoudens. Vermogen is hier de combinatie van spaartegoeden, beleggingen, overwaarde van de 

woning minus schulden. Noot voor de pers, meer informatie is verkrijgbaar via info@nooitmeerslapendarm.nl of tel. 0657351893 

HOE FINANCIEEL FIT ZIJN 30/40ers? 

18% 

14% 

€105.000 

61% 

 

 

 

De gemiddelde 30/40er bezit €105.000 aan vermogen 

Dat is 41% minder dan de gemiddelde Nederlander 

En 3% minder dan in 2008, toen de financiële crisis begon 

61% van dat vermogen bestaat uit overwaarde van de eigen woning 

 

 

51% van de ondervraagde 30/40ers wil deze         

 overwaarde niet inzetten als bijdrage voor de eigen  

zorg later.  

 

 

18% van de 30/40ers denkt financieel vaardig te zijn 

14% van de 30/40ers is financieel vaardig 

 

   

Meer weten? Lees Nooit Meer Slapend Arm, het boek 

                      volg ons via www.nooitmeerslapendarm.nl 

NEE 
51% 

HELAAS De gemiddelde 30/40er is niet 

vermogend, nog financieel fit 
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